

ges vagyok és az én gyermeki szeretetem a honvágyban csak erősebb lett.

Mi itt semmi igaz tudósítást nem kaphatunk, mert az orosz cenzura csakis tisztán orosz győzelmekről beszél, de veszteségről soha.

Remélem és kívánom teljes szívemből, hogy jó Anyám jól érezze magát s ne aggódjon miattam; mert annak nincsen semmi alapja.

Sokszor gondolok haza nehéz szívvel és nagyon nehezen várom, hogy haza mehessenek, de majdcsak megjön az is és akkor az én mostani szomorú sorsom úgy fog elém tűnni csak, mint egy rossz álom.

A rokonokat és jóbarátaimat szívélyesen üdvözlöm.

Sokszor csókolom kezeit élő fia

Bandi. é

HIREK

0000

Minden igaz és jó magyar — férfi és nő egyaránt — viseljen szövetségi hűség jelvényt. Kapható a főispáni hivatalban és minden jobb kereskedésben. Ára: 1 korona.

A befolyt összeg hadsegélyzési célokra fordítatik.

Felhívás a társadalomhoz.

A reánk, monarchiánkra és hü német szövetségesünkre erőszakolt titáni harcban eddigelé csupán egy nemzet sietett igaz ügyünk támogatására, egyedül a török császárság volt az, mely híven évtizedes kipróbált barátságához, részt kért magának a küzdelemből s fegyvert fogott oldalunkon a közös ellenség ellen. A török nép így megosztja velünk Európa nyugalmáért és szabadságáért vívott tusánk veszélyeit és fáradalmait, Törökország bajtársunk, s mi véle egyek: testvérek vagyunk a nagy háború minden dicsőséges erőfeszítésében. Hiszen egy célért és egy ellenség ellen harcolunk egy lélekkel: a mi győzelmünk az ő győzelmük, az ő dicsőségük és szenvedésük a miénk s kiontott vértük is testvérten a miénkkel egyesül a nagy küzdelem elősi napjaiban.

Becsület, bizsület és szeretet az igaz ügyért helytálló vérez török nemzetnek! Amely rokonszeny és bajtársi együttérzés részünkről ne csak szavakban nyilvánuljon, a velük való egység tettekkel domborodjék ki a háború minden vonatkozásában.

A sebesült török bajtársaink gondozására alakult Vörös-Féhold-Egyesület testvéri szöszattal fordult hozzánk, magyarokhoz. Nemes munkájában, melyet a Vöröskereszt mintájára folytat, a mi segítségünket is kéri. E felhívás mély érzést, testvéri készséget kell, hogy ébresszen a magyar társadalomban. Gondoljunk az ügyünkért, érettünk harcoló és sebesülő távoli török bajtársakra, s az irtalom jelképe, a Kereszt nevében adakozjunk a Féhold irtalmas céljaira.

A rokonérzés hálás, szép bizonyítéka lesz ez a magyar társadalom részéről. Adakozunk! A gyűjtött adományokat, mi rendelkezési helyükre, a Vörös-Féholdhoz juttatjuk. Budapest, 1914. Szilveszter napján. A „Vörös-Féhold” támogatására alakult Országos Bizottság, özv. gróf Károlyi Istvánné elnök. Kihely: Eledényi Károly gróf elnök és a nagy bizottság.

Adakozzunk az ingyentejre!

KORZÓ-MOZI

Igazgató VAS SÁNDOR.

Telefón 11-85.

Vasárnap és hétfőn

A szezon első

PSYLANDER-

slágere:

A becsületes ember.

Nordisk-dráma 3 felvonásban. A főszerepeet

Waldemar Psylander

játsza.

A kis lótolvaj.

Vigjáték.

Valamint a teljesen új

kisérő műsor !!!

Előadások vasárnap d. u.

2 órától éjjel 12 óráig.

Hétfőn 5, 7 és 9 órakor.

Rendes helyárak!

— Rósa Izsó üdvözlése. A szegedi nemzeti munkapárt vasárnap délelőtt 11 órakor fogja üdvözölni Róza Izsó dr.-t a párt elnökét és az első kerület országgyűlési képviselőjét, aki újévkor nem volt ideháza. Gyülekezés délelőtt háromnegyed 10-kor a Tisza kávéházban.

— A püspök és a főispán üdvözlései. Szeged hatósága az új év alkalmából táviratilag üdvözölte Glattfelder Gyula dr. temesvári püspököt, aki az üdvözlésekre a következő távirattal válaszolt: Méltóságos Lázár György dr. polgármester urnak, Szeged. Szeged város hatósága és közönsége részéről nyilvánított szerencsekívánatokat nagyrabecsüléssel fogadom és úgy Méltóságodnak, mint a nemés városnak szívből viszonzom azokat. Temesvár, Glattfelder püspök. — Ugyancsak táviratilag üdvözölte a város Cicatricis Lajos dr. főispánt. A főispán válaszul következő megleghangu táviratot küldte: Lázár György dr. polgármesternek: Méltóságos Lázár György dr. polgármester urnak, Szeged. Az évforduló alkalmából kifejezett jó kívánataidat hálás szívvel viszonzva kérem az isteni gondviselést, hogy adjon neked és a hűlés vezetésed alatt álló tisztikarnak boldog új esztendőket. Szentés, Cicatricis főispán.

— A délvidéki kórházkérdés. A temesvári katonai parancsnokság — katonai szempontokból — előkészületeket tett, hogy a saját körletében lévő kórházak befogadó képességét a legnagyobb fokra emelje. Az elszállásolási helyek részleges elégtelenségéből kifolyólag ahhoz a kivezető módhoz folyamodott hogy a szállítható súlyos sebesülteket a monarchia nagyobb kórházaiban szétosztva helyezze el. Ezt az intézkedést a katonai rendszabályok is előírják, mely szerint a hadszállott hadsereg körletébe tartozó kórházak, — melyhez a temesvári katonai parancsnokságnak a Marostól délre fekvő része tartozik — súlyos sebesülteket mielőbb más területre szállítani köteles. Az elszállítások most vannak folyamatban. Ez az intézkedés oly hírek keletkezésére szolgáltatott okot, hogy a temesvári katonai parancsnokság körletének egyes részei kiürítettnek. Ez a híresztelés minden alapot nélkülöző koholmány, a tény kizárólag a fentebb elmondottak. Semmi okunk sincs a déli hadsereg egyes intézkedései és mozdulatai miatt aggódni, mert a vezetés a leghozzáértőbb kezekben van és minden intézkedés nagy körültekintés után történik. Cicatricis Lajos dr., főispán.

— A Feminista-egyesület törekvése. A város legfiatalabb egyesülete: a Feminista egyesület mindinkább megvalósítani törekszik programját és a szociális kérdések iránt kifejtett érzéssel halad a sikerek útján. Legújabbban a nőtisztviselők érdekében fejt ki nagy buzgalmat és arra törekszik, hogy a nőtisztviselők elsajátítsák mindazokat a tudnivalókat, amiket az irodai foglalkozás megkíván. Tanfolyamot létesít a Kereskedelmi és iparkamara, ugyszintén a Lloyd-egyesület anyagi támogatása mellett és ebben a tanfolyamban a nőtisztviselők gyakorlati és elméleti oktatást nyernek az irodai munkálattokról. Terve sikere érdekében vasárnap délután 4 órakor a Kereskedelmi és iparkamara termében gyűlést tart, amelynek keretében Gergely Janka, a Nőtisztviselők országos egyesületének elnöke szabad előadást fog tartani a tervezett tanfolyam jelentőségéről és

Adakozzunk a Vörös Kereszt Egyesületeknek!

Segítsük a hadbavonultak családjait és az elesetteket hozzájárulással!